

### 红旗小学设立走廊图书角

本报讯 为营造书香校园的文化氛围,使学生从小养成“与好书为友,以好书为鉴”的优良习惯。本学期,红旗小学在教学楼走廊设立图书角,让学生用最短的时间借到书,让学生随时随地看到书,激发学生的阅读兴趣。

走廊图书角的图书来自学生又服务于学生,如果学生想要看书,随时可以去图书角寻找自己喜欢看的书,通过借阅,不仅能满足不同层次学生多读书,增长知识的愿望,还能培养学生们奉献互助的品质。据该校学生会的贾同学介绍,每天晚上放学,学生会的同学都会轮流去整理图书角的图书,并核对登记信息,每过一个月,学生会还将组织更新一部分借阅率不高的图书,提供更多学生们喜欢的图书。(李敏 沈菲)

### 江滨实小小志愿者 走访道德模范

本报讯 日前,江滨实验小学的小橘灯志愿者们再次来到道德模范李永生伯伯家中,为他们全家送上了节日的祝福,并为李伯伯的妻子表演了自编的节目。

李永生用20年的坚守兑现着自己对爱人相伴一生的承诺,这种美德是值得颂扬的,这种和谐社会的风尚是值得称赞的。

江滨实小根据创建文明城市的有关精神,响应文明办的倡议,每周四下午,组织小橘灯志愿者分批到李伯伯家,学习李伯伯爱妻爱家的美好品德,同时为阿姨表演一些有趣的歌舞节目,尽自己所能为他们的生活增添乐趣,也为文明城市的创建贡献力量。(王学清 成海)

## 丹徒区严格规范教师从教行为

本报讯 开学以来,丹徒区教育局严格规范教师从教行为,坚决整治不正之风。全区教师全部签订廉洁从教承诺书,全面推进以“大走访”“师德宣誓承诺”“志愿导学”为主要内容的“三项活动”,进一步提高

全区教师的师德水平。

区教育局还强化师德考评,坚决查处师德失范行为,实行“师德一票否决制”。通过严肃纪律、强化教育、树立典型、严格考评等多举措,激发教师“爱生敬业、廉洁从教、奉献丹

徒”的意识,强化教师的职业归属感、成就感和荣誉感,积极引导爱岗敬业的社会责任、严谨笃学的治学态度、奋发进取的创新精神、淡泊名利的道德情操,努力办人民满意的丹徒教育。(徐润福 李锐)

### 保护牙齿 从小做起

本报讯 第26个爱牙日来临之际,索普实验学校邀请了象山社区的口腔专家戴医生为全体学生做关于“健康口腔,幸福家庭——关爱自己,保护牙周”的卫生讲座活动。

活动中,戴医生结合学生年龄特点,选用了大量的动画和故事,生动形象地向同学们宣传了保护牙齿的重要性、自我护牙的常规方法、和家人一起护牙、爱牙齿的快乐体验等。戴医生在讲座中说,同学们不仅要重视刷牙、洗牙,同时也应重视口腔运动及口腔疾病,为牙齿提供一个健康的口腔环境。因为一口好牙不仅是健康的表现,更是个人卫生习惯的整体体现。孩子们被戴医生朴实的语言、生动活泼的图片、造型奇特的牙齿模具吸引着,在聆听中对牙齿有了较多的认识,同时也意识到了牙齿对身体健康的重要性。(李媛 成海)

### 学府路小学举办 教师心理健康讲座

本报讯 为了加强教师心理健康教育,缓解教师心理压力,日前学府路小学邀请市教科所副所长赵联为老师们开展了一次心理健康讲座。

赵联从为什么要重视心理健康,什么是心理健康及其标志,教师怎样维护心理健康等深入浅出地进行了讲解。他告诉大家作为一名教师,不仅要教好学生文化知识,而且要注意加强学生心理健康教育,以培养学生对环境的适应能力。对每一个学生的心理状态细心观察,及时“治疗”,做一名合格的“心理医生”。

讲座中,赵联教给教师们一些具体减压的方法,鼓励大家要快乐地工作,在工作中享受快乐,善于调整自己的情绪,保持良好的心理状态和精神状态,做一名幸福的教师。(黎林林 李锐)

### 桃花坞小学开展 “同书文明语 争做文明人” 现场书写活动

本报讯 日前,根据市“争创文明城,争做文明人”主题活动的要求,桃花坞小学结合文明城市、诗词之市、书法名城等创建活动,积极开展了“同书文明语 争做文明人”现场书写活动。活动初期,桃花坞小学组织全校学生广泛收集文明城市创建的宣传用语、童谣、中华经典诗文等,以此创作出各类书法作品。

孩子们用端端正正的楷书一笔一画写下了各类文明用语,用实际行动争做文明市民,共创文明幸福城市,营造了良好的文明城市创建氛围。

学校还将在此次现场书写活动中选取优秀作品,在校园橱窗、校报《墨林》中展出,扩大宣传效果,有效促进全校学生文明礼仪素养的提高,为镇江创建文明城市贡献力量。(朱红香 成海)

### 枫叶国际学校 初中小学班主任 论坛启动

本报讯 日前,镇江枫叶国际学校初中小学全体班主任、班主任助理齐聚一堂,本学期的班主任论坛揭开了序幕,这次的论坛主题是“做智慧型班主任”。

这次论坛由四位年轻的班主任主讲,四位班主任分别介绍了他们在当班主任中积累的、行之有效的班级管理小妙招,从不同角度交流了经验。孙广凤老师的班级管理体会是在面对新接手的一年级小朋友时,要了解班级现状,要培养孩子良好的行为习惯,组建小班干部队伍,做好家校联系工作。刘晓平老师告诉大家:要想学生有活力,老师就要每天充满阳光。张昭华老师则是运用一个“懒”字诠释了自己的班级管理中的智慧。学会偷懒,做智慧型班主任;想“懒”先得“勤”、想“懒”先得“教”、想“懒”就得“放”、想“懒”就得求助。偷懒的前提是:勤、教、敢放手。可敏老师和大家分享的是自己如何与“特殊学生”的沟通,这些学生从不懂事到懂事的点滴变化,都让他倍感欣慰,他说,每个孩子都是天才,不能因为一些缺点而否认他们,我们要时刻关注到每个孩子。

活动中,几位班主任把自己所感、所想、所做、所获都毫无保留地与大家分享,总结了许多经验和特色,一些成功的案例和动人的故事使在场的所有老师深受启发。(吴燕君 李骏)

**美华** 美华英语

每当有学员毕业的时候,看着一张张稚嫩纯真的笑脸,是老师和家长最幸福的时刻。懵懂的孩子在老师的指引下,从一开始跌跌撞撞闯入英语的神奇世界,然后一天天地在努力中成长。


孩子进步很快的家长都深有体会,要让孩子学好英语,就要培养起孩子对英语的兴趣。Cherry妈妈很有感触:我家宝贝上英语班,是我和她爸爸的意见,尽管我们大人明白学好英语的重要性,但孩子她是不明白的。作为家长,我们常常费尽心思用孩子能理解的方式

**美华——让孩子 LOVE 英语**

让她感受到英语是一门必备技能,是一种交流工具。选择美华这样的专业机构,尽可能地为她创造英语学习的条件,激发其强烈的求知欲。孩子一开始是一半情愿一半被逼来上课,现在是自己主动要求来美华学习了。

对任何事物,心里有热爱,才会有学习的主动性,进而学好!作为老师和家长,都应该正确地引导孩子学习的动机,注重培养孩子学习的兴趣。

美华诚邀您带孩子来体验我们的课程。



咨询热线: 0511-85616666  
咨询地址: 中山大厦 11楼 (八佰伴对面)



日前,润州区机关幼儿园迎来了一位市残联聋哑语训部的孩子。市残联语训部的张主任和幼儿园的朱莉园长,通过多个部门,共同协调,用爱架起了“无声世界”的桥梁,让这个来之农村且通过手术获得听力的孩子和正常孩子一起学习。朱莉 光耀 摄影报道

**芭比天使国际儿童摄影**

祝 全市人民国庆快乐

抢先拿豪礼啦!

**十一同乐**

活动参与时间: 2014年10月1日-10月7日

**10大豪礼**



「微信扫一扫 礼品轻松拿」

地址: 镇江市中山西路59号雅居商务大厦3楼  
电话: 85030308 85088118 QQ: 2405079659